
Потребитель. 
Производство. 

Производитель. 
Предпринимательская 

деятельность. Издержки 
производства 

Тестовая работа



1. Установите соответствие между 
статьями затрат фирмы и видами 

издержек
А) арендная плата
Б) зарплата аппарата 

управления
В) зарплата 

сдельных рабочих
Г) плата за сырье
Д) плата за лицензию

• 1) постоянные 
издержки

• 2) переменные 
издержки

А Б В Г Д



2. Главный фактор 
потребительского выбора

1. Полезность товара
2. Низкая цена товара
3. Универсальность товара
4. Уникальность товара 



3. Фактором интенсивного 
экономического роста может 

быть

1. Расширение автопарка
2. Приглашение строителей из 

соседней республики
3. Открытие месторождения алмазов
4. Научная организация труда



4. Верны ли следующие 
суждения

А) Фактором интенсивного промышленного 
роста может быть компьютеризация 
производства

Б) Фактором экстенсивного экономического 
роста может быть установка устаревшего 
оборудования

 1. верно только А              2. верно только 
Б

 3. верны оба суждения   4. оба неверны



Рыночная экономика. 
Обмен. Типы рынков.

Тема урока


